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SLUNDIRSTCHUR
+|GRUNNMYND
| SICTRINGAR
|
= \INI TIEPUVIRKI STEEYPUVIRKI
l\'-“l:NN' v I ﬂ l,\ 1 v j\ i1
, STEINSTEYPA:
zigizzgl;\ﬁ-%i%'g?/\?:g? MIDA SKAL VID FRAMKVAMDARFLOKK B, sbr [ST 10. JARNBENDING:
i STEYPUGADI| SKULU VERA amk. $-200 | SOKKLUM OG EF HAD SOKKLA FER YFIR 1,2m bA SKAL SETJA EINFALDA GRIND
BOTNPLOTU. ALLA STEYPU SKAL TITRA | MOTUM. LOFTINNIHALD #K10 C/C250 | MIDJAN SOKKULVEGG.
CRUNDUN SKAL VERA 5-7%, MALT RETT FYRIR NIDURLOGN. [ VEGGENDA OG GOT SKAL KOMA FYRIR 2K12 L = 1000 S ————
, VATNSSEMENTSTALA < 0,55, STEINAST/ZERD [ FYLLIEFNI Dmax = SKEYTILENGD JARNA SKAL MIPA VID 40d ( d = PVERMAL JARNA ) H Afgreit penn
HUS GRUNDAST Skv. GRUNDUNNARFLOKKI 1 sbr. [ST 15. 32mm. SIGMAL 6-8 cm. STEYPUYFIRBORDI SKAL HALDID ROKU SKEYTING BENDINETS MIDAST VID AD SKEYTT SEU 3 PVERJARN |
UNDIRSTOPUJARBVEGUR ER KLOPP. LAGMARKS HAD PAR TIL PAD HEFUR NAD 50% STYRKLEIKA. VIXLSKEYTUM, bA ALDREI MINNA EN 40d. BENDINET MED 15cm 1 0 AUG. 2001
SOKKLA ER 500mm UPP A PLOTU SJA NANAR A B-00. AD MOSKVA SKAL bVI SKARAST UM 2 MOSKVA.
SOKKLUM OG INN | SOKKLA SKAL FYLLA MEP FROSTORUGGRI TAKNAR PLOTURYKKT | mm. STEYPUHULA: V C-
GRUS, BLEYTA OG PJAPPA HAFILEGA. | GK=000 SOKKLAR  40mm ad yfirbordi. a —-
TIL VIDMIDUNAR sbr. [ST 15: —Q———"=— TAKNAR HZD A PLOTU | METRAKERFI HAFNARFJARDAR SOKKLAR  90mm nidur a8 kidpp. o
0,5 tonna vibrévaltari 0,4m lagpykkt 6 yfirferbir 0G ER KOTI GEFIN [ FRAGENGNU YFIRBOR®I. UM OLL ONNUR ATRIDI STEYPU- OG JARNAVINNU GILDIR [ST 10.
0,5 tonna vibréplata 0,3m lagbykkt 4 yfirferdir
0,1 tonna vibréplata 0,2m lagpykkt 4 yfirferdir verk KRIUAS 21-27 verkr. 0601
NAFNALAG A UNDIRSTODUJARBVEG ER 0,38 MN/m? HAPNARFIRDI o TARRIL 2001
UNDIRSTODUR Kvardi
UNDIR BOTNPLOTU KOMI 75mm POLYSTYREN GRUNNMYND 1:50
PLASTEINANGRUN MED RUMBYNGD 16 kg/m? Hannad , , Vikur fyrir | Kemur (sfad
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